
 

PAUD IBNU ARRAFAT 

SK IZIN OPERASIONAL: 421.1/2411- DISDIK 2017 

Ds. Mandalasari Kec. Kadungora Kab. Garut 

Email: ibnuarrafat@gmail.com  

 

RPP dibuat oleh  : Litsa Zakia Arafat 

Surel   : 202000383945@guruku.id 

Email   : yayangisti@gmail.com  

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : PAUD Ibnu Arrafat 

Kelompok Usia/ Semester : 5-6 Tahun/ 1 

Hari/ Tanggal : Rabu, 24 November 2021 

Tema/ Sub Tema : Makanan Sehat dan Bergizi/ Lauk Pauk (Protein) 

Pembelajaran ke : 2 
Alokasi Waktu : 1x Pertemuan @ 180 menit 

Kompetensi Inti : 1. Menerima ajaran yang dianutnya 

2. Memiliki perilaku hidup sehat, disiplin, dan santun 

3. Mengenali lingkungan  sekitar dengan cara mengindera melalui      

kegiatan main 

4. Menunjukkan yang diketahui,dirasa, dibutuhkan, melalui karya 

Kompetensi Dasar : 1.2, 2.1, 2.6, 2.9, 3.4, 4.4, 3.12, 4.12 

Alat dan Bahan : Telur rebus, goreng tempe, goreng tahu, sayur kacang merah, HVS, 

pensil, gambar makanan, pensil warna/ krayon 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran dengan model kelompok, peserta didik diharapkan dapat: 

1. Menghargai makanan sebagai bentuk syukur atas nikmat makanan yang telah Alloh SWT berikan; 

2. menaati tata tertib saat makan; 

3. mengenal makanan sehat dan bergizi khususnya lauk pauk (protein); 

4. senang dan terbiasa makan aneka lauk pauk (protein).  

B. Indikator Hasil Pembelajaran 

1. Terbiasa berperilaku disiplin saat makan 

2. Menyenangi dan terbiasa memakan aneka lauk pauk yang berprotein 

3. Terbiasa disiplin dan tertib saat makan 

4. Terbiasa peduli dan mau berbagi makanan dengan teman 

5. Membuat coretan yang berbentuk huruf/ kata 

C. Materi Pembelajaran  

1. SOP masuk 

2. SOP makan 

3. SOP kegiatan main 

4. SOP pulang 

D. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pembukaan 

a. Penerapan SOP Pembukaan 

b. Diskusi tentang jenis makanan yang termasuk lauk pauk (mengandung protein) 

c. Mengenalkan aturan makan 

2. Inti 

a. Mencicipi telur rebus, goreng tempe dan tahu, serta sayur kacang merah 

b. Mengelompokkan makanan yang termasuk lauk pauk 

c. Menuliskan makanan yang tergolong lauk pauk 

d. Mewarnai gambar 

Recalling 

a. Merapikan alat- alat yang telah digunakan  

b. Bila ada perilaku yang kurang tepat didiskusikan bersama 

c. Menceritakan dan menunjukkan hasil karya 

d. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 
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3. Penutup 

a. Menanyakan perasaan anak selama bermain hari itu, menanyakan kegiatan apa yang paling disenangi 

b. Closing statement  

c. Informasi kegiatan untuk besok 

d. Penerapan SOP Penutupan 

E. Penilaian 

1. Rating scale 

2. Catatan Anekdot 

3. Hasil Karya 

 

 

Mengetahui 

Ketua Penyelenggara PAUD Ibnu Arrafat 
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 Format Penilaian 

 

1. Rating Scale 

Nama Anak :     Tanggal/ Bulan : 

No Indikator Hasil 

BB 

(0) 

MB 

(1) 

BSH 

(2) 

BSB 

(3) 

1. Terbiasa berperilaku disiplin saat makan     

2. Menyenangi dan terbiasa memakan aneka lauk pauk yang berprotein     

3. Terbiasa disiplin dan tertib saat makan     

4. Terbiasa peduli dan mau berbagi makanan dengan teman     

5. Membuat coretan yang berbentuk huruf/ kata     

Total Scor  

 

Keterangan:T 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

2. Catatan Anekdot 

Nama Anak : 

Periode Bulan : 

Tanggal Tempat Waktu Peristiwa/ Perilaku Kompetensi 

Dasar dan 

Indikator 

Capaian 

Perkembangan 

      

      

 

3. Hasil Karya 

Nama Anak :     Tanggal/ Bulan : 

Tanggal Hasil Karya  Hasil Pengamatan 
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